GX100

NMPEOUCIIOBUE

B atom gononHeHun AaéTtcst onmcaHne OCHOBHbIX
ocobeHHocTen 1 npouenyp peMoHTa asuratens Honda GX100.

3a cepBurCHON NHGOPMaLMeEN, KOTopas He NpegocTaBneHa
B A@HHOM JOMOMHEHUN, OBpaTUTECh, NOXanymncTa, K
OCHOBHOMY PYKOBOACTBY MO peMoHTY auratens GX100
(vHB. Homep 66Z0D00).

TuwaTtensHoe cobroaeHne aTUX MHCTPYKLMI obecneunT Gornee
KayecTBeHHY0 1 Ge3onacHyo paboTy Nno 06CnyXMBaHIO.

O6paT|/|Te BH/MMaHME Ha 3TN YCJ1OBHbIE 0003Ha4YeHns n nx
3Ha4eHune:

PNEEEGEIE YkasbiBaeT Ha BbICOKYHO BEPOSTHOCTb
TSAXKENOW TPaBMbl UM CMEPTU B Criyvyae HecobnoaeHuns
MHCTPYKLMUMA.

OCTOPOXXHO: Yka3biBaeT Ha BO3MOXHOCTb TPaBMbl
Unu noBpexeaeHUs o6opyaoBaHus, ecnu He byayT
co6naaTbCcs MHCTPYKLUMN.

COOEPXAHUE

OB30P U3MEHEHUN

CNEUNDPUKALIUN

CEPBUCHAA NHPOPMALUA

TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE

TOMMMUBHAA CUCTEMA

OCHOBAHMUE BJ1OKA YINPABJIEHUA/
PbIYAT PEI'YNATOPA OBOPOTOB

OrPAXAEHUE

PYYHOW CTAPTEP/KPbILLIKA BEHTUIIATOPA/
NEPEKITFOYATEJTb OCTAHOBA [IBUIATESA

BCA NHOOPMALINA, BCE UINNOCTPALINNA,
YKA3AHUSA U CMNELUNOUKALNI, BKITKOYEHHBIE
B 3TY NYBNMKALMIO, BASUPYHOTCA HA CAMOW
MOCNEOHEN MHOOPMALIMW OB U3OENNN,
WMEBLUENCA HA MOMEHT YTBEPXIEHWNA
BbIMYCKA B MNEYATb. Honda Motor Co., Ltd.
OCTABINSAET 3A COBOW MPABO BHOCUTb
N3MEHEHWA BE3 B3ATUA HA CEBA KAKNX-
NMBO OBASATEJIbCTB. HUKAKAA YACTb 3TOW
NYBNNKALUMN HE MOXXET BOCIMNPON3BOANTBLCA
BE3 MMCbMEHHOTIO PASPELUEHNA.

Honda Motor Co., Ltd.
Bropo usgaHum no o6cnyXMBaHUKO

MAXOBUK/KATYLLUKA 3AXXKUTAHUA

LLIECTEPHSA PACMPEABAJIA/KONEHYATBLIN
BAJI/MOPLUEHbL/BJTIOK UIWINMHAOPA

mmm[loMeyeHHble pasgesbl He cogep)KaT U3MEHEHUN.
OHM He NpeaocTaBneHbl B J@HHOM PyKOBOACTBE.

[Oata Bbinycka: mapT, 2008 r.
© Honda Motor Co., Ltd.



OrMABMNEHUE

GX100

OB30P UBMEHEHMW........ooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenenens 1
1. CIELUMNOUKALIM ... eeneeeenanenen 11
1. CNELIMOUKALINN ... 1-1
2. PABMEPHBIE YEPTEXW ..o, 1-2
3. PABMEPHbIE YEPTEXXW MEXAH3MA OTBEOPA
MOLWHOCTU (PTO) ..o 1-3
2. CEPBUCHAA UHDOPMALMS ... 2-1
1. CTAHOAPTbI TEXHUYECKOIO OBCITYKVBAHWSA....... 2-1
2. 3HAYEHUA MOMEHTOB 3ATSXKW ... 2-1
3. TEXHUYECKOE OBCITYXXUBAHUE ..........cooeeeene... 31
1. KNATAHHBIV BA30P ... 3-1
2. KAPBIOPATOP ..o, 3-2
3. PYKOATKA PBIYATA ..o, 3-3
4. TOMNUBHASA CUCTEMA......o.eoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeneeene 4-1
1. BOSAYLUHBIA OUNBTP ..o, 4-1
2. KAPBIOPATOP ..., 4-2
5. OCHOBAHUE BJIOKA YNPABNEHUSA/PbIYAT
PEMYNATOPA OBOPOTOB........coceeeeeeeeeeeeeeeeeeerenns 5-1
1. OCHOBAHWE BITOKA YMNPABEHUA/PLIYAT
PEMYNATOPA OBOPOTOB ..., 5-1
7. PYYHOW CTAPTEP/KPbILLKA BEHTUNSTOPA/
MEPEKNIOYATESNIb OCTAHOBA OBUIATENS....... 71
1. PYYHOW CTAPTEP oo 7-1

. LUECTEPHS! PACMPEOBAINA/KONEHYATbIN

BAN/MNOPLWIEHL/BITIOK LUNMUHAPA........................ 9-1
1. WWECTEHA PACIMPEOBANA ... 9-1




06530P U3MEHEHMM

GX100

M pblyar perynsitopa
ob6opoToB

M3meHeHunsa dopmsi:
OcHoBaHue broka
ynpaBsreHusi, Bo3BpaTHas
NpYy>XnHa OpOCCerbHON
3aCIOHKM 1 pblyar
perynaTopa o6opoToB

CneunanbHble getanu:
CTbIK TAMM

1] Mogenb
[2] Moswuws [1] Mon [3] GX100 RAMMER GX100
[4] [5] [6]
Kopnyc Bo3aylHoro PE3bBOBASl  [POK/AOKA [6]
cdunsTpa n npokanagka LUMUNBbKA KOPMYCA 71 MPOKITAOKA KOPIYCA
Kopnyca Bo3AyLLHOro 5 x75 mm (2) BO30YLUHOIrO FAVKA C BO3QYLUHOIO ®UNBLTPA  5x 77 (2)
dbunoTpa OUNBTPA ®INAHLUEM
P 5 MM (2)
M3ameHeHnst dopMmbl:
Kopnyc Bo3gyLuHoro
dunsTpa 1 Npokanagka
Koprnyca BO34yLLUHOro
duneTpa
CneuvaneHble geTanu:
PesboBas Lwnunbka -
Kopnyca BO3EI,yLIJHOFO [10] [8] KOPMyC BO3OYLWIHOIo
punbTpa, ranka ¢ draHuem | PE3bBOBAS 9] koPnyc OUNBLTPA
6 MM, pe3bb0oBbIE LLHWIBKM KLUOI-IPMHI{'%IE\A gﬁ‘_IVLK:« Cé " BO3AYLUHOIo
5x 75 MM 1 rankm ¢ g(gl:js_li}ll_g.l;loro 6 MM u OUNBTPA
donaHuem 5 mm.
[1 1] HIE]OKAHAJJ.KA I:(1A3|]95|'0PATOP [14] E:?]OHMPYK)LLIAH [15]
Kap6ropaTo MIACTUHA
npgxanima E’Mson;nop W3ONATOPAA  y3onaTOP A U3OMATOPA NPOKNAOKA v3EN
KAPBIOPATOPA
(CneuuanbHbie getanm)
[18]
NPOKNALKA
N3O0NATOPA B
7]
KAPBIOPATOP
U30NATOP B [21]
[16 5] n3ongaTorP [20]
KAPBIOPATOP KAPBIOPATOPA NPOKNALKA
KAPBIOPATOP
NPOKNALKA (2) B CEOPE KAPBIOPATOPA
[22] EI::I]'-IAF PEFYNATOPA [2s] [29]
[24] PbIYAT PEFYISITOPA BO3BPATHAS
OctoBakite Grioka OBEOPOTOB ctolk  [23 OBOPOTOB MPYKUHA
ynpaBneHus, Taru BO3BPATHAS OPOCCEINbHOM
BO3BpaTHas NpyxuHa Egggg:ﬁbmn SACIOHKM
OpocceribHOM 3aCIIOHKU AACTIOHIN

[26] OCHOBAHUE BJIOKA
YNPABJIEHUA

[26] OCHOBAHUE BJIOKA YNPABNEHUA




GX100

1] Mogenb
[1] Mon [3] GX100 RAMMER GX100
[2] Mosunuyua
[4] 6]
MmywuTens u CAMOKOHTPALIAACA [5] FYLUMTENb
orpaxaeHue ryLnTens [5] FTNYLWWTENb FAVKA 6 mm (2) 6x79(2)
12 H-m (1,2 kre-m,
9 cpyHTOB-CUNbI*PYT
M3ameHeHnst dopMmbl: by ®y7)
MmywuTens n orpaxageHue
rnywmTens
CneumnanbHble getanu:
PesbboBas Lwinunbka
6X78 MM K
CaMOKOHTpSsILLIasiCs ranka
6 Mm 8]
PE3bBOBAS LUMUIBKA 6 X 78 MM
12 H-m (1,2 kre-m, 71 7]
9 chyHTOB-CUNBI-hYT) OrPAXOEHUE OFPAIEHVE
FYWATENA rNYLUTENS
Lg]qﬂoﬁ cTapTép n (0]
y pTep PYUHOI Moy
KOXYX BEHTUNATOpA CTAPTEP PYYHON
CTAPTEP
M3meHeHuns opmbi:
Koxyx BeHTuUnatopa
CneumanbHble getanu:
PyuHon cTaptép u
6onTbl ¢ onaHuem 6 x 8 Mm
[11] KOXYX [12]
BEHTUNSITOPA [11] KOXYX BOJIT C ®NIAHLIEM
6x8(3) BEHTUNATOPA
6 Mm (3)
[13]
KaTtywka ctaptepa
14] MAXOBUK
(CneumanbHble getanm) 4] [14] -
12 Mmm
[15]
KATYLLUKA
CTAPTEPA

[16] FTAVIKA C ®NAHLIEM 12 mm

[16] TAMKA C ®IAHLIEM 12 mm




GX100

1] Mogenb
[1] Mon [3] GX100 RAMMER GX100
[2] Mo3unuusa
[4] E(sllblLLlKA o
. KPbILUKA
KoneHuatbin Ban/ KAPTEPA KAPTEPA
Tpyb6ka canyHa/6nok
uunuHapa/kpblwka
KapTepa
M3meHeHne dopmbl; (6]
KoneHnuatbin Ban, 6nok KONEHYATbIV BAN
UMINMHAPA U KpblLKa -
Kaprepa TPYBKA 6]
CAMYHA KONEHYATbIN
CneumnanbHble getanu: BAN
Tpy6ka canyHa, 6onT ¢
dnaHuem 4 x 10 mm un
canbHUK 6 X 11 X 4 Mm
M3ameHeHne KonnyecTBa:
. [9] [8]4 x 10
Kpblllka MacrnosanMBHOM BIOK
roprnoBuHbI/LLLyr, 6onT LUUAVHOPA 3,5 Hm (0,35 kreem,
6 2,5 doyHTOB-CUNLI-YT) [9]
npobku oTBEPCTUS ANs ENOK LIMNVHOPA
cuBa Mmacrna [10] [11] [13]
CAJIbHUK 6 x 11 x 4 Mmm KPbILLKA 3 KPbILUKA
He ncnonbayiite MACTNO3AJIMBHOU MACJIO3AJIMUBHOW
NOBTOPHO. FOPJIOBUHbI/LLIYM FOPNOBUHbBI/LLYN (2)
[12] BONT MPOBKN OTBEPCTUSA NS CIIVBA MACTA [14] BONT NMPOBKW OTBEPCTUA
ONA CNUBA MACHIA (2)
[15] vor N [17]
YCTAHOBOYHbIA [17
®naney PTO WTUDT 6 x 10 um  DMAHEL, PTO
(MexaHu3ma oTb6opa [Tun KR4]
MOLLHOCTH)
(CneuuanbHble getanm)
[18]
8 x 40 (4)
[19] [T1n KR4]
®INAHEL PTO 8 x 45 (4)
[un KRE4] [Tvn KRE4]




1. CNELIMOUKALIWW

GX100

1. CNEUNDPUKALIUN
2. PASMEPHbIE YEPTEXW

3. PASBMEPHbBIE YEPTEXU MEXAHU3MA
OTBOPA MOLLHOCTU (PTO)

1. CNELNOUKALIUA

PA3MEPbLI 1 BEC

Mopenb

GX100

Twun PTO

KR4

KRE4

abaputHasa gnuHa

268 mm (10,6 gronma)

266 MM (10,5 forima)

MaGaputHas WupuHa

316,5 mm (12,46 aronma)

aGapuTHast BbicoTa

290 mm (11,4 grorima)

Bec 6e3 3anpaBku

10,7 kr (23,6 cpyHTa)

10,8 kr (23,8 dyHTa)

JKcnnyaTaunoHHbIN BEC

10,9 kr (24,0 cpyHTa)

11,0 kr (24,3 dyHTa)

ABUTATEJb

| O6bém macna

(*1) 0,28 n (0,30 kBaptbl (CLLA), 0,25 kBapTbl (BenmkobputaHms)) |

*1: YpoBeHb MOTOPHOIo Macrna npu ycTaHoBKe Asuratens nog yrnom 15°, namepeHHsin co ctopoHsl PTO.
(YpoBeHb MOTOPHOIO Macna MeHsSIeTCA B 3aBUCUMOCTM yrna YCTaHOBKM ABuUratens.)




GX100

2. PASMEPHbIE YEPTEXW

94 (3,7)

146 (5,7)

316,5 (12,46)
170,5 (6,71)

105 (4,1)

54 (2,1)

[2] M8 x 1,25
[Fny6uHa 16 (0,6)]

EavHnua: Mv (awoinm)

[1]
Tun KRE4: 266 (10,5)
Tun KR4: 268 (10,6)

148,5 (5,85)

94 (3,7)

290 (11,4)




GX100
3. PASMEPHBIE YEPTEXW MEXAHW3MA OTBOPA MOLLHOCTW (PTO)

EnovHuua: mm (gronm)

(1]

Tun KR4: 119,5 (4,70)
[OT ueHTpa umMnuHapal
29 (1,1)
25 (1,0)
~ 15,5
03 (0,61
3% (0,61)
SN
[2
213 (20,5) [LLUnpvHa wroHku: 4 (0,2)]
o
)
o
> =) &
o ~
CIS
2 s
Q
96 (3,8)
Tun KRE4: 1]
117,5 (4,63)
[OT ueHTpa unnuHapa]j
27 (1,1)
M10x1,25 M10x1,25 25(1,0)
0 —~ 15,5 (0,61)
ap
~ NS
S B
— & ¢13(00,5)
343 @ [Wpwa T
el o wroHkm: 4 (0,2)]
8 X
Sy
g = o &
RER ) 5=
b
N~
<
o
a
ne

51,3 (2,02) 51,3(2,02)

94 (3,7) 94 (3,7)




2. CEPBUCHAA NHOOPMALIUA

GX100

1. CTAHOAPTbI TEXHUYECKOIO
OBCIYXXUBAHUA

2. 3BHAYEHUA KPYTALWLMX MOMEHTOB

1. CTAHOAPTbI TEXHUECKOIO OBCNYXWUBAHUA

Oetanb onemeHT CraHpgapTt OkcnnyaTauMoHHbIN npegen
Oeuvratenb MakcmmanbHas yacTtota 4100 £ 100 MuH- (06/MuH) .
BpaLLenvs (5es Harpya) 1850 + 150 Mk (06/MuH) —
YacToTa BpaLLeHWsi Ha XOroCTOM Xoay -
Kap6topatop [MaBHbIN XUKNEP #54 —
OnemeHT Onam. pe3bbbl (MM) MomenT sarsiis
H-m Krc-m yHT-cuna-gyT
Cseva 3axuraHus M10x 1,0 12 1,2 9
bonT wartyHa M5 x 0,8 5 0,5 3,6
BonT npobku 0TBEPCTUS ANs CnuBa M10 x 1,25 18 1.8 13
Macna
PerynMpoBo|Has KOHTpravika M5 x 0,5 (CneumanbHas rarika) 7,5 0,75 5,4
KnamnaHa
[anka maxoBuka M12 x 1,25 42 4,3 31
laika pelyara perynsropa M6 x 1.0 10 1.0 7
obopoToB
BUWHT cTonopHOM NnacTuHbI M3 x 0,5 1 0,1 0,7
BonT Tpybkn canyHa M4 x 0,7 3,5 0,35 2,5
PesbboBas wnuneka 5 x75 mm | M5 x 0,8 (CT) 7 0,7 5,1
ravka | M5x0,8 55 0,55 4,0
Pe3bboBas wnunbka kopnyca M6 x 1,0 12 1.2 9
BO34YyLUHOro counestpa
ravika M6 x 1,0 8,5 0,85 6,1
BonT KpbILWKKY BO3QYLLHOTO M6 x 1,0 2.3 0.23 17
duneTpa
BuHT KpbILKKM Hacoca - 3,5 0,35 2,5
Pe3bb0Bas wnunbKa rymtens M6 x 1,0 (CT) 12 1,2 9
lanka rnywuirtens M6 x 1,0 12 1,2 9

MPUMEYAHWNE:

« [nsa kpenexa, KOTOPbIV He yKa3aH B Tabnuue, ncnonb3ynte ctTaHaapTHble 3HaYeHNss MOMEHTOB 3aTsbkku (P. 2-4
OCHOBHOTO PYKOBOACTBA MO PEMOHTY).
* CT (Hapesatowmi pe3bby) o603Ha4aeT camoHapesblBatoLwmii 60mT.

2-1




3. TEXHUWYECKOE OBCIYXMBAHWE GX100

1. KNAMAHHbIA 3A30P 3. PYKOATKA PbIYATA
2. KAPBIOPATOP

1, KNAMAHHbIN 3A30P

I'IpOBepKy N perynnmpoBKy KrarnaHHOro 3asopa creagyer
BbIMOJIHATb MPn X0NnogHOM ABuUrarterne.

[1] KPbILLKA rONOBKU
BNOKA LUMINTUHOPA 6x 14 (4)

MpoBepkTe:
1) Ocnabkre YeTbipe dhnaHueBbix 6onTa 6 X 14 Mm.

2) YT06bl CHATb KPbILLIKY FONOBKM Grioka LMnuHApa, BCTaBbTe
OTBEPTKY UMW aHaNOrMYHbIN MHCTPYMEHT B yrnyGrneHue B
no3nLUMK LMNMHAOpPa, Kak nokasaHo. MeaneHHo CHUMUTE
KPbILLIKY rOfTOBKM Brioka LunvHapoB.

+ CoTpuTe BCE NPOMNNTOE NPV CHATUM KPbILLIKU FONIOBKYM Gr1oka
LMInMHOpa MOTOPHOE Maco TEXHUYECKON CandeTKo.

OCTOPOXHO:

* He cHumamTe KpbILKY rofloBKM Grioka unuHapa ¢
CUION, MOTOMY YTO TaK MOXHO eé aechopmMmpoBaThb.

e 3amMeHuTe KPbILKY FOfioBKM Ornoka unuHapa, ecnm
OHa aecopmmpoBaHa.

[2]
3) CHUMUTE pyuHoii cTapTép (P. 7-1 OCHOBHOIO PyKOBOACTBA yrnyGnenue B nosuumn

uumnuHpgpa.
Mo PEMOHTY).
4) YcTaHOBUTE MOpPLUEHb B BEPXHEN MEPTBOM TOYKE TaKTa o a2

cxaTtmst (06a knamnaHa MONHOCTLI0 3aKpbIThl). [BepxHsas wan 3
MEpTBas TOUKa TaKTa CxaTusi - 3TO MOMEHT, KOrAa Bbipe3 EE';HL-'IJA'%TOPA OTMETKA "4 HA MAXOBWKE |[_|_|]KM
B LLKMBE cTapTépa (T.€., C NPOTUBOMOOXHOW CTOPOHbI OT CTAPTEPA
OTMETKM “A” Ha MaxoBMKe) COBMeELLeHa C OTBEPCTUEM
HWXHEro 6onTa KpbILKX BEHTUASTOpPA.]
» Ecnu BbINycKHOWM KnamnaH OTKpbIBAeTCH, Korga Bbipes

Ha LUKMBE cTapTépa OyaeT COBMELLEH C OTBEPCTUEM

HWKHEro 6onTa Ha KpbllLKe BEHTUNATOpa, MNOBEpHUTE

MaxOBWK Ha OAMH 000pPOT, YTOOLI COBMECTUTH OTMETKN.

[5] [4] BbIPE3
BepxHsas MEpTBasi TOUKa TaKTa CxaTus - 3TO MOMNOXEHWe, OTBEPCTUE HUXXHEIO BONTA
B KOTOPOM COMpuKacarLasicsl MOBEPXHOCTb KPbILLKA (8]
ronoBku 6rnoka UumnmHapa cooTBeTCTBYET OTMETKaM [6] BUO CO CTPOHbI PTO: OTMETKW COBMELLEEHMA
COBMELLEHNS LLIECTEPHM pacnpensana. [7]
PEMEHb—————
FA3OPACIPE[-
5) BcTaBbTe TOMWMHOMEpP MeXay perynmpoBOYHbIM BUHTOM EMVTENLHOLG

KnanaHa v KnanaHomMm n namepbre KnanaHHbIN 3a30p. MEXAHU3MA

KnanaHHubiyi | BHYTP. | 0,15+ 0,04 mm (0,006 + 0,002 grorima)
3a30p HAPYXH. | 0,20 + 0,04 mm (0,008 + 0,002 groiima)

[9] CONPUKACAIOLWAACA NOBEPXHOCTbLKPbILLKK
rOJIOBKU BJIOKA LWITMHOPA

3-1



GX100

PerynupoBka:

1) Ecnu TpebyeTcs perynupoBka, AEUCTBYATE CreayoLwmm
obpasom.

a.

YaepxnBanTe perynmpoBOYHbIN BUHT KrlanaHa
cneumanbHbIM UHCTPYMEHTOM 1 OCabbTe KOHTPranky.

MHCTPYMEHT:

Kritoy 4ns perynupoBKM KrnanaHos, 3 MM

b.

07908 - KE90200

MoBepHWTE PerynMpoBOYHbIA BUHT A MOMyYeHust
yKa3aHHOro 3a30pa BMYCKHOMO W BbIMYCKHOIO
KrnanaHa.

YaepxnBanTe perynmpoBOYHbIN BUHT KrianaHa
cneumanbHbIM UHCTPYMEHTOM M OCMabbTe KOHTPranky.

MOMEHT 3ATAXKWU: 7,5 H-m (0,75 krc-m,

5,4 oyHTOB-CUNBI-DYT)

2) CHOBa NpoBepbTe KnanaHHbIN 3a30p Nocrie 3aTtsarMBaHus
KOHTpramku.

3) YctaHoBUTE KpbILLKY rofnioBku 6rnoka umnuHgpa (P. 9-2
OCHOBHOIO PYKOBOACTBA MO PEMOHTY) U PYYHON CTapTEP
(P 7-1 oCHOBHOrO pyKOBOACTBA MO PEMOHTY).

[2]

KINtoY Ans PEFYIIMPOBKU
KNAMAHOB, 3 Mm
07908-KE90200

[3] TONLIWHOMEP

[
PEFYNIMPOBOYHbIN

BUHT KINAMAHA

[4]

PErYNIMPOBOYHAS

KOHTPTAVKA KNAMAHA

[1] PETYNIMPOBOYHbIV
BUHT KNAMAHA

[5] ]
KMAMAHHbIN
3A30P

[6]
LUTOK KNAMAHA

[7] YTOObI yBenu4uUTb KNnanaHHbIN 3a30p, BbIBUHYUBANTE.
YT06bl yMEHbLWUTb KIanaHHbIN 3a30p, 3aBUHYUBaNTE.

2. KAPBIOPATOP

PerynupoBka 4acToTbl BpalleHUsi XONoCcToro xoaa:

1) 3anyctuTe gBuratens n gante emy nporpeTbca Ao
HopMarnbHon paboden Temneparypbl.

2) Tpu paboTatoLem Ha XONoCTOM XO4y ABuraTtene
NMOBEPHUTE OrPaHNYUTENbHBIN BUHT APOCCENbHON
3aCNOHKM, YTOObI 4OOUTLCA CTaHO4APTHOW YacTOThbI
BpaLLEHNS KONEeHYaToro Barna Ha XOroCTOM XOAy.

[1] CTOMOPHbIN BUHT APOCCENBLHOW 3ACTIOHKM

CtanpapTHas
YyacToTa BpalleHus
KoneH4yaTtoro Bana
Ha XOrocToM Xoay

1850 + 150 MuH" (06/MUH)




GX100

3. PYKOATKA PbIHATA

PerynupoBka:

1) MNMepeBeaunTe pblyar ynpaeneHus B nonoxeHue “FAST”
(6biCcTpPO).

2) OcnabbTe ranky pbiyara perynsaropa o6opoToB Ha
pblyare perynstopa o60opoToB.

3) HaxmuTe Ha pbiyar perynsitopa 060poToB B CTOPOHY
kapbtopaTopa, NONHOCTLI0 OTKPOWTE KnanaH
OpOCCenbHON 3acnoHKkn kapbtopaTopa.

4) YpepxuBas knanaH ApOCCEenbHON 3aCITOHKN MOSTHOCTbIO
OTKPbITbIM, MOBEPHUTE PYKOSTKY pbldara perynaropa
0bOopOTOB NO YAacOBOW CTperiKe A0 yrnopa, a 3aTtem
3aTsHUTE rariky pblyara perynsatopa o6opoToB Ao
YKa3aHHOrO MOMEHTa 3aTsKKM.

MOMEHT 3ATAXKWU: 10 H-m (1,0 krc-m,
7 cpyHTOB-CUNBI-DYT)

5) BbInonHuTe NpoBepKy, YTOObI YBUAETL, XOPOLLO Nn
paboTaloT Nu pelyar perynaropa obopoToB v knanaH
OpOCCenbHON 3aCNOHKN.

6) 3anyctuTe gBuratenb 1 gante eMy nporpeTbes Ao
HopmMmanbHOW paboyer Temnepartypbl.
MepeBeanTe pblyar yrnpasneHusi B NONOXeHne
MaKCMMarbHOW YacTOTbl BPALLEHUS KONEeHYaToro
Bana ABuvratens 1 npoBepbTe MakCMMarbHY YacToTy
BpaLLeHs KOneH4aToro Bana gsuratens.

MakcumanbHasa
YyacToTa BpalleHus
KoneH4yaToro Bana
(6e3 Harpy3skm)

4100 + 100 mMuH" (06/MU1H)

[2] KNAMAH )
[1] PbIYAT PEFYNISITOPA OGOPOTOB ‘31:8 ,‘1’85 E.: Hou
KAPBIOPATOPA
[3] PbIYAT
YMPABNEHUSA
[51 [4]
FAVKA PBI4ATA PYKOSITKA PbIYATA
PEIMYNATOPA PETYNSITOPA OBOPOTOB
OBOPOTOB
[1] /
PEMYMIMPOBOYHbIN oNT  [21 KOHTPTAMKA

7) lNMpn HeoBXxoaAMMOCTM OTPErynUpymnTe MakCMarbHyo
4YacTOTy BpaLleHUs KONeH4YaToro Bana gsuratens,
ocnabbTe KOHTpravky 1 3aBUHYMBanTE Unm
BbIBMHYMBAWTE PEryNMPYBOYHbIV BUHT.

8) lNocne perynupoBkM HAOEXHO 3aTSAHUTE KOHTPravky.




4, TONNUBHAA CUCTEMA

GX100

1. BO3AQYLWHbIA ®UNBTP

2. KAPBIOPATOP

1. BO3[YLUHbIA ®UNBLTP

a. CHATUE/YCTAHOBKA

I'Iepe,u, CHATMEM MNOJTHOCTbIO OMNOPOXHUTE TONNTMBOMNPOBOA.

A\ NPENOCTEPEXXEHHE

BeH3uH Yype3BbIYaHO OrHeonaceH u B3pbIBOOMNACEH.

Bbl MOXeTe NoNy4nTb OXXOrM UIN CepbEe3Hble TPaBMbl
npu o6palleHnu ¢ TONJIMBOM.

¢ OcTeperanTtecb ropsiunx NpeamMeToB, UCKP U NraMeHu.
e PaboTtanTe ¢ TONMMBOM TONIbKO BHE NMOMELLEeHUS.
¢ Cpa3sy BbiTMpanTe pa3nuBLLeecs TONMUBO.

OCTOPOXHO:

MoBepHUTe pblyar ApoccenupoBaHUA B MOMHOCTLIO
3aKpbITOE NoroXxeHue, YTOObI NPeAOTBPaATUTL NonagaHue
NbIY U FPA3M B ABUraTtenb.

[ 21

PE3bGOBAS
NPOKITAZIKA KOPMYCA
LUMUIBKA 5 x 75 mm (2) ALY

[3]

FAVKA C ®JIAHLEM 5 mm (2)

5,5 H-m (0,55 krcm,
4,0 doyHTOB-CUNbI-PYT)

[4]

®OUNBTPYIOLLUA ANEMEHT
BO3AYLUHOIO ®UNbLTPA
(BYMAXHbI)

BO3OYLLUHOIO ®UNbLTPA

7 H-m (0,7 krc'm,
5,1 dyHTOB-CUNBbI-DYT)

He ucnonbayire
NOBTOPHO.
YcraHaBnuBaunTe B

NOKa3aHHOM HanpaBJ/ieHUN.

[11]
KOPMYC BO3AYLUHOIO
®OUNBTPA

PE3bBOBAA WUMUITBKA
12 H'm (1,2 kre'm,

9 chyHTOB-CUNBI*hYT)

[°]

[8]

KOPMYyC BO3OYLLUHOIMO ®UINbTPA

[10] FAWKA C ®ITAHLIEM 6 Mm
TPYBKA CAMYHA 8,5 H-m (0,85 krc'm,
YCTAHOBKA: 6,1 oyHTOB-CUNLI'DYT)

P. 4-4 ocHoBHOrO
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY.

YCTAHOBKA:

OuuctuTe, NPOAYB CXaTbIM
BO3[YXOM U3HYTPU, U
yCTaHoBWTE.

OYUNCTKA: P. 3-4 ocHOBHOrO

PYKOBOACTBa MO PEMOHTY.

(51
®UNBTPYIOLLMA NMEMEHT
BO30YLUHOIO ®UMNLTPA (MEHHbIN)

OYUCTKA: P. 3-4 ocHOBHOro
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY.

[6]

BONT KPbILLKK
BO3AYLIHOIO ®UINLTPA (2)
2,3 H'm (0,23 kre'm,

1,7 dpyHTOB-CUNLI-HYT)

[7
KPbILLKA BO3AYLLUHOIO
OUNLTPA

YCTAHOBKA:

O'-'WICTVITe, npoays cxaTtbiM
BO3yXOM U3HYTPU, N YCTAHOBUTE.




GX100

2. KAPBIOPATOP

a. CHATUE/YCTAHOBKA

A\ PE[OCTEPEXXEHUE

BeH3uH ‘-Ipe3BbI‘-IaﬁH0 OorHeonaceH n B3pbiBOoOMNaceH.

Bbl moxeTe nony4nTb OXXOrnu nnun CepbéSHble TpaBMblI
npu 06pau.|eva C TonnuBOM.

» OcTeperaTecb ropA4Mx NpPeameToB, UCKP U NIlaMeHN.
* Pab6oTaiiTe ¢ TONMMBOM TONbLKO BHE NOMELLEeHUS.
» Cpasy BbiTUpaliTe pasnusLLeecs TONMUBO.

I'Iepe,u, CHATUEM MNOJTHOCTbIO OMOPOXHUTE TOMNMMBOMNPOBOA.

OCTOPOXHO:

e 3akpowuTe BMYCKHOW KaHan Y1CTOM JIEHTOWN Unu
NNEHKOW, YTOObI NpefoTBPaTUTL NoNagaHue rpsasu
B ABUraTesnb.

e Ecnu uckniounTb 3TK getanu, B CUCTEMY Brycka
nonagéT rpssb, NOBpexaaroLllas ABuraresb.

1) OTcoegnHuTe TONNMBHYIO TPYOKY (P. 4-1 OCHOBHOrO
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY).

2) CHumuTe Tary perynsitopa 060pOTOB 1 BO3BPATHYHO
MPY>XUHY POCCENbHOM 3aCrNOHKM € pblyara ApocCenbHoi
3acnoHku kapbropatopa. [

11

TACA PEFYNATOPA
OBOPOTOB
YCTAHOBKA:

P. 4-8 ocHoBHOrO
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY.

NPOKANAOKA
N30JIATOPA A

YcTaHaBnvBanTe B

He ncnonbayiite NOBTOPHO.

[3] U3ONATOP
KAPBIOPATOPA A

[4] TPOKNALKA
KAPBIOPATOPA (2)

MOKa3aHHOM HarpaerieHun.

YCTAHOBKA:
YcraHaBnvBaiTe B
rokasaHHOM HarpaBneHuu.

He ncnonbk3ayiite NOBTOPHO.
YcTaHaBnuBawnTte B
NOKa3aHHOM HanpaBlEHUN.

[5]

[9]

BO3BPATHASA MPYXWHA
LOPOCCEJIbHOM 3ACITIOHKMU
YCTAHOBKA:

P. 4-8 ocHoBHOrO
PYKOBOACTBA N0 PEMOHTY.
[8]

NMPOKNAOKA U30NATOPA B
He ncnonb3yiite NOBTOPHO.

YcTtaHaBnvBawnTe B
Nnoka3aHHOM HarnpaBieHUN.

MIACTUHA N3OJTIATOPA

YCTAHOBKA:
YcTaHaBnmBaiTe B

NnoKas3aHHOM HanpaBJIEeHNWN.

[7]1 N30ONATOP KAPEIOPATOPA B

YCTAHOBKA: [71 v3onsiToP
* YCTaHOBUTE N30NATOP KAPBIOPATOPA B
kapbtopartopa B
CTOPOHOW C BbICTynamu,
obpaLLEHHON K
npokrnagke musonstopa B.
* YcTaHoBTe, CoBMeELLas
BbICTYMNa Ha 13orsiTope
kapbtopartopa B
C OTBEPCTVSIMU B
nracTvHe nsonsTopa. 713 [71-2
MNACTUHA
BbICTYN NU30NATOPA

[6]
Y3EN KAPGIOPATOPA
PA3BOPKA/

CBOPKA: P. 4-3

4-2



GX100

b. PASBBOPKA/CBOPKA:

BeH3unH ‘-Ipe3BbI‘-Ial‘;IHO OorHeonaceH v B3pbiBOoOMNnaceH.

BbI MOXeTe NOMy4YuTb OXOMU UIU CEePbE3HbIE TPABMbI
npu obpaLLeHum ¢ TONMBOM.

» OcTeperalTecb ropA4Mx NPeamMeToB, UCKP U NIlaMeHN.
» Pab6oraifTe ¢ TONNMMBOM TONMLKO BHE MOMELLEHUS.
e Cpasy BbiTUpaiiTe pasnuBLUeecH TOMUEO.

[2] KPBILLKA HACOCA [4]

OrPAHUYUTENbHbIA BUHT
OPOCCENbHOW 3ACMNOHKMU

[ PErYNUPOBKA: P. 3-2

[1] BUHT

3,5 H-m (0,35 krem,

2,5 doyHTOB-

cunbi-gyT) [3] NPYXKUHA [5]
HACOCA MPYXXUHA

[8] MPOKNAOKA
HACOCA

He ncnonbaynte
NMOBTOPHO.
YcTaHaBnuBavite
B NMoKasaHHOM
HanpaBneHuu.

[71 MEMBPAHA HACOCA

CBOPKA:
« 3ameHuTe MemBpaHy Hacoca,
€CIny OHa M3HOLLEeHa Unu

[6] CETYATbIN ®UNLTP HA BIMYCKE

noBpexaeHa. CEOPKA
* YcTaHaBnuBanTe B A : .
nokasaHHOM HanpaBreHuy. €peA ycTaHoBKoN yfanure

C ceT4yaToro CbI/IJ'Ipra nblfib U
gpyrme nHopogHble BellecTBa.

4-3



GX100

(1]
NMPOKMAOKA AO3UPYIOLLEEN
MEMBPAHbI

[2]
OO3UPYIOLLAS MEMEPAHA

He ncnonb3yinte NOBTOPHO.
YcTaHaBnuBanTe B
Noka3aHHOM HarnpaBieHUN.

CBOPKA:

» 3ameHnTe [O3UPYIOLLYIO
MembpaHy, ecrnvm oHa U3HoLeHa
Unu nospexaeHa.

* YcTaHaBnmBanTe B NOKa3aHHOM
HanpasrieHnn.

[3]

KPbILUKA O3UPYIOLLEN

[11] KOPMYC KAPBIOPATOPA

CBOPKA:

nepef yCTaHOBKOW NPOMONTE KaHan
6eH3VHOM, YTO6bl yaanuTh Mbifb 1
Apyrve nHopofHble BellecTsa. He
oyuLanTe NpoayBKOWM BO3OYXOM.

[10] BNYCKHOM UrONIbYATbIN KMAMAH

CBOPKA:

Npy>XuHa.

[10]-1
CEONo
KMAMAHA

MposepkTe ynop BMYyCKHOIo nronb4atoro
KfnanaHa, a TakKe nposepbre, pa60TaeT iz

[10]-2
BMYCKHOWM
UrOMNbYATbIV KNAMAH

[101-3
M3HOLLEH

[10]-4
B HOPME

MEMBPAHbDI

CBOPKA:
YcTaHaenueaTe B
nokasaHHOM HanpaBneHNUN.

[4]
BUHTOBAS LLIAVIBA (4)

[5] TMABHbIN XXWUKNEP

CBOPKA:

Mepepn ycTaHoBKOWM
npoYncTUTe KaHar,
npoayBsasi ero cxatbiM
BO3[YXOM.

FmaBHbIN Xuknép: #54

[6] OCb NO3UPYIOLLEIO PbIYATA

[71BUHT OCU OO3PYIOLEIO PbIYATA

[8] AO3UPYIOLLNI PbIYAT
[ PEFYNUPOBKA: P. 4-5 |

[9]
NPY>XWHA
[AO3UPYIOLLETO PbIYATA




GX100

c. PEFYNIMPOBKA
o +0,25 mm

* O3UPYIOLLUNU PBIYAT (+0,010 arorima)
1) YcTaHoBUTE NPYXXUHY OO3UPYIOLLIETO pblyara, BMyCKHOW

uronbyaThI KnanaH, OCb AO3UPYIOLLErO pblyara U BUHT

0OCY O03MpPYIOLLETrO pblyara Ha koprnyce Hacoca (P. 4-4).

-0,13 mm

2) NamepbTe 3a30p Mexay NOBEPXHOCTLHO LO3NPYHOLLIErO (-0,005 aioima)

pblyara n Kopnycom kapbropaTopa.

+0,25 - -0,13 MM

[1] AO3UPYIOLLIUIA
PbIYAT

[2] KOPNYC
KAPBIOPATOPA

HopmaTtus

(+0,010 —-0,005 pgrovima)

3) Ecnu3sHayeHve namepeHus He COOTBETCTBYET HOPMATUBY,
BbIMOSIHUTE PETYNINPOBKY, Crnbas O3UPYHOLLMIA pblvar.

4-5



5. OCHOBAHME BIIOKA YTPABNEHWAPBMAI PEMYTIATOPAOBOPOTOB GX100

1. OCHOBAHUE BJTIOKA YIMNPABJIEHUA/PBIYAT PEINYNIATOPA OBOPOTOB

1. OCHOBAHMUE BI1OKA YINPABINEHUA/PBIYAI PErYJIATOPA OBOPOTOB

a. CHATUE/YCTAHOBKA

1) CHumMUTe Bo3ayLHbIN punbTp (P. 4-1).
2) CHuwmuTe kapbtopatop (P. 4-2).

[1] PBIYAT PErYNATOPA
OBOPOTOB

[ PErYynuPOBKA: P. 3-3 |

[16]

[2] COEOAUHEHUE TAIN

CHATUE:
TonkH1TE BBEPX COEANHEHME TArM,

yaepxmBas Tary perynstopa 06opoTos.

YCTAHOBKA:

MpoYHO ycTaHoBUTE TArY perynsTopa
06GOpOTOB B HaMpaBmsitoLLEen
COEOMHEHVSI TArM.

FAUKA PbIYATA PErYNIATOPA OBOPOTOB

10 H-m (1,0 kre'm, 7
yHTOB-CUINbI-PYT)

[13]
PEFYNIMPOBOYHbLIW BONT

PEIYIIMPOBKA: P. 3-3

[14] TPOC IPOCCEJIbHOM

3ACIIOHKM
[13]
BONT PEFYNUPOBKM [12] LUECTUrPAHHAS
TPOCA FAVIKA 6 mm (2)

[3] TAA PEMYNATOPA OBOPOTOB

[4] BO3BPATHAA MNPYXXUHA
OPOCCEJIbHOW 3ACNOHKHN

YCTAHOBKA:

* YCTaHOBUTE KOPOTKMM KOHLIOM K
pblyary 4poccesibHOMN 3acnoHKK
kapbropaTopa.

* 3auennTe KOHLbI NPYXUHbI 3a Manble
OTBEPCTUS B pblyare perynsrtopa
060pOTOB U pblyare ApOCCENbHOA
3aCIOHKM.

[5] NPYXXUHA PEIrYNATOPA OBOPOTOB

[6] BONT PbIYATA
PEFYNATOPA OBOPOTOB

[7] WWECTUIPAHHASA FAUKA
5 MM

[8] NPYXXUHHOE KOJIbLIO 5 Mm

[9] AEPXXATENb AN
NPOBOJA

[10]
BUHT 4 x 6 mm

(1]
OCHOBAHMUE BJIOKA
YNPABJIEHUA

6x 14 (2)




7. PYYHOV CTAPTEPIKPBILLIKA BEHTWIIATOPATIEPEKTIKOYATEND OCTAHOBAIBUTATENA GX100

1. PYYHOW CTAPTEP

1. PYYHOU CTAPTEP

a. PA3SBOPKA
1] 21 31
LLHYP PYYHOIO
BOJT KPbILKU KATYLLKK ,
czjc.l)PK ™ 4 PA3PE3HOE CTAPTEPA
: CTOMOPHOE KONbUO [CEOPKA: [4]
HaHecuTe Ha pe3bby . PYUKA PYYHOFO
LOCTITE® 638. MposepbTe Ha
NCTUpaHe N N3HOC 1 Npu CTAPTEPA
HeobXoaMMOCTU 3aMeEHUTE.
[11]
HANPABNAIOLLAA
XPAMNOBOIO
MEXAHU3MA
[10] XPAMOBOM
MEXAHU3M (2)
[9]
KATYLLKA PYYHOIO
CTAPTEPA
[8] MACTUHA CKOJNBXEHMUA A
[7] MPY)XXUHA PYYHOIO CTAPTEPA
PA3BOPKA:
Mepen paboTon HapgeHbTe
nep4yaTkun. By,El,bTe OCTOPOXHblI,
4TOGbI HE AaTb NPYXUHE BbICKouNTb. | [6] MITACTUHA
CKOMNBbXEHUA B [5]
KOPnyc PY4HOro
CTAPTEPA
b. CEOPKA 0 -
A\ NPEOCTEPEXXEHUE KATYLLIKA MNACTMHA
— — PYYHOIO CKONBbXEHUSA A
Bo Bpems pabotbl ogeBanTe nepyatku. Cobnioganrte CTAPTEPA
OCTOPOXHOCTb, YTOObI HE AaTb BbICKOUYMTb MPYXUHE
pyu4HoOro craprepa.

1) HaHecuTe Ha NnNacTUHy CKOMBbXEHUS TOKUIA CION CMa3KMy,
3aTeM YCTaHOBMUTE MNMACTMHY CKOMbXEHUS A Ha KaTyLluKy
py4YHOro crapTépa.

2) HaHecuTe CMasKy Ha NPY>XMHY PYYHOro ctapTépa. [4] 3] n;%’:%';'_‘g
CwmoTanTe NpyXunHy py4HOro ctapTépa u yCcTaHoBUTE KPHOYOK CTAPTEPA
eé B KaTyLUKy Py4HOTO CTapTepa, COBMECTUB HapyXHBbIlA [51 NA3
KOHeL, C Ma3oMm Ha KaTyLUKe py4YHOro ctapTépa.

7-1



GX100

3)

4)

o)

6)

7)

8)

MponycTuTte WHYp py4HOro cTapTépa Yepes oTBepCTUE
NSt LWHYpa B PyYHM CTApTEPE U Ha KOHLe LUHYpa y3en
“npocTton kHon”.

HamortanTe WHyp ctapTépa Bokpyr 6apabaHa py4HOro
cTapTépa B HamnpaBreHUN CTPENKW.

HaHecuTe TOHKUIA Co CMasku Ha NNacTUHy CKorbxeHus B.
YcTaHOBUTE NNacTUHY CKONbXeHUs1 B Ha kaTyLuke
py4HOro cTapTepa, COBMECTMB BHYTPEHHUI KPHOYOK
NPYXXMHbI C MPAMOYrofibHbIM OTBEPCTUEM B NiacTUHe
ckonbXeHus B, kak nokasaHo.

YoepxuBaiTe KOHeL, LHypa py4YHOro ctapTépa B
Bblpe3e KaTyLLK/ py4HOro ctapTépa.

HaHecute cma3sky Ha Ty 4acTb KOpryca py4YHOro
cTapTépa, KoTopasi yka3aHa Ha pUCYHKe CTPENnKON.
BcTaBbTe KaTyLKy py4HOro ctapTépa B Kopmnyc,
3auenmB BHYTPEHHNUI KPHOYOK MPYXMHbI PYYHOTO
cTapTépa (T.e., KPpHOYOK, KOTOPbI MOXHO YBUAETb Yepes
NPsIMOYroribHOe OTBEPCTUE B NNacTUHE CKomnbxeHus B)
3a BbICTYN Ha Kopryce.

MpumMmnTEe Mepbl, YTOOLI MPYXXMHA HE BbICKOYMNA.

MpocyHyB KoHeLl| LHypa py4YHOro cTapTépa B Bblpes
KaTyLLUKN py4yHOro cTapTépa, NoBEepPHUTE KaTyLLKY
py4HOro ctapTépa npubnmanTensHo Ha 3 obopoTa
B HamnpaerieHUn CTPESoK, YToObl NpeaBapuTenbHO
HarpyauTb MPYXXUHY.

[1] 3aBskuTe y3en “npocTon
KHon”.

[2]
LUHYP PYYHOTIO

CTAPTEPA
[3]
KATYLLUKA
PYYHOI'O
CTAPTEPA
[1] KPIOYOK [3] NIPY>XKUHA PYYHOI'O
CTAPTEPA
(2]
NPAMOYIrONnbHOE
OTBEPCTUE
[4]
MNNACTUHA
CKONbXEHUA B
11 [2] LUHYP PYYHOIO
KATYLLUKA CTAPTEPA
PYYHOIo
CTAPTEPA
[3]
BbIPE3
[4]
KPHOYOK
[6]
KOPIyC
PYYHOIO
CTAPTEPA [51BbICTYN
[1] KATYLUKA PYYHOI'O
CTAPTEPA
[2] BbLIPE3




GX100

9) BblTalmTe KOHEL, LUHYpa U3 OTBEPTCTUS B KOprnyce
N yCTaHOBMWTE PYYKy CTapTépa, 3aTeM 3aBshKMTe Ha
KOHLIe LLHypa y3eT “NpocTon KHom”.

10) YcTaHOBUTe Ha KaTyLLKe py4YHOro cTapTépa XpanoBble

MeXaHN3Mbl CO CTOPOHbI, 0603Ha4YeHHoM “R”, kak NokasaHo.

11) YctaHoBUTE pa3pe3Hoe CTOMOPHOE KoMbLo 1 6onT
KPbILLKM KaTYLLK/ B HAMPaBIisitoLLen XpanoBoro
MexaHu3ma.

12) HaHecute Ha pe3bby 60Ta kpbiwkmn kaTywkn LOC-
TITE® 638. YoepxuBaiTe HanpasnsitoLLyto XparnoBoro
MexaHu3ma 1 NOTHO 3aTaHUTe BONT KPbILLKM KaTyLLKW.

13) lMoTaHUTE HECKOMbKO pa3 3a LUHYP Py4YHOro CTapTépa u
NPOBEPLTE, XOPOLLO N ABUFAKTCS XparnoBble MEXaHU3Mb.

[2] LLHYP PYYHOTO

CTAPTEPA
1
PYYKA PYYHOIO
CTAPTEPA
[31
3aBsxkuTe
CKONb3ALMIA y3en.
1
HAMNPABNAKOLWAA 121
N APoTA BONT KPbILLIK
KATYLLUKWU [HaHnecuTe Ha
pe3b6y LOCTITE® 638].
[3] )
[5] XPANOBOU
PA3PE3HOE MEXAHW3M (2)
CTOMNOPHOE

Konbuo

[4] OTMETKA “R”




9. LUECTEPHSA PACTIPELBANAKONEHYATIM BANMOPLUEHB/ENOK LMMMHOPA ~ GX100

1. WIECTEPHA PACIMNPEOBAIJIA

1.

a.

1)

2)

3)

4)

b.
1)

LECTEPHA PACIMPEMBANA
CHATUE

CHUMUTE CBEYY 3aKMUraHus U KPbILLKY roroBku 6rnoka
unnuHapa (P. 9-2 0CHOBHOIo pykoBOACTBa MO PEMOHTY).

YcTaHoBUTE MOpLUEHb B BEPXHEN MEPTBON TOUKe TakTa
cxaTus (oba knanaHa NomnHOCTLIO 3aKpbIThl). [BepxHsis
MEpPTBas TOUKa TakTa CxaTus - 3T0 MOMEHT, Koraa
Bblpes B LUKMBE cTapTépa (T.e., C NPOTUBOMNOMOXHOMN
CTOPOHbI OT OTMETKU “A” Ha MaxoBuKe) COBMeLLeHa C
OTBEPCTUEM HMKHEro BGomnTa KpbILKM BEHTUNSATOPA.]

BerHﬂﬂ MépTBaFl TOYKa TaKTa CXKaTud - 3TO MNMOoJ1oXKeHune,
B KOTOPOM cColpuKacarLadaca NoBepXHOCTb KPbILLKA
rornoBkm Grioka umnmHapa cooTBeTCTBYET OTMETKaM
coBMeELLeHNA LWeCTepPHU pacnpenesana.

CHuMMUTE Baribl KOPOMBICEN U KOPOMBbICIIA Ha BRyCKe 1
Ha Bblinycke (P. 9-1 0CHOBHOro pykoBOACTBa MO PEMOHTY).

BbIHbTE Ban LWecTepHW pacnpensana U3 HecTepHU

pacnpegsana (P. 9-1 oCHOBHOro pykoBOACTBa MO PEMOHTY).

Cnerka NpoTONKHUTE LLIECTEPHIO pacrnpeasana B LMmuHap.
OTcoeanHUTe pemMeHb rasopacrnpefenuTensHOro MexaHmama
CO CTOPOHbI LLECTEPHU pacnpeaBana, kak NokasaHo, a 3aTem
CHVMMTE LLIECTEPHIO pcripeasana.

YCTAHOBKA

YcTaHoBUTE NOpLUEHb B BEPXHEN MEPTBOMN TOUKE
TakTa cxatus (0ba knanaHa NofHOCTLIO 3aKpbIThbI).
CoBMmecTuTe BbIpes B LLKMBE cTapTépa (T.e., CTOPOHa,
NPOTMBOMONOXHAas OTMeTKe “A” Ha MaxOBUKe) C
OTBEPCTUEM HMKHErO BonTa Ha KpbiLLKe BEHTUNATOpPA.

(11
KPBILUKA &

BEHTUNATOPA

[5]
OTBEPCTUE
HWXHEIO
BONTA

[6] BUO CO CTPOHbI PTO:

[71

PEMEHb
FA3OPACIMPE[-
ENMUTENbHOIO
MEXAHU3MA

[9] CONPUKACAIOLLAACA NOBEPXHOCTbLKPbILLKW

FONOBKW BJIOKA LMNUHAOPA

OTMETKA" A" HA MAXOBWKE

[31
LLKMB
CTAPTEPA

[4] BLIPE3

(8]
OTMETKWN COBMELLEEHUA

[1] PEMEHb
FA30OPACMPEOENUTENLHOIO
MEXAHU3MA

[2] ®NAHEL

[3] LUECTEPHS
PACMPE/BANA

M1 2 3]
KPbILLKA  OTMETKA" A"HAMAXOBUKE LLIKUB
BEHTUNATOPA

[5]

OTBEPCTUE

HWXHEIO

BONTA

CTAPTEPA

[4] BbIPE3




GX100

2)

3)

4)

5)

6)

7)

HapeHbTe peMeHb rasopacrnpenenurerisHoro
MexaH13Ma Ha LeCTepHI0 pacrnpensasna co CTOPOHbI
cbraHua wecTepHW pacrnpeasarna.

BbIpOBHANTE OTMETKM OTMETKM COBMELLEHNSA

Ha LLUecTepHe pacnpeaBarna Tak, YTobbl OHK
COOTBETCTBOBAIM COMpUKaCcaLEeNncs NOBEPXHOCTU
KPbILUKM rofioBKX Grioka LnmHapos.

BepxHsisi MEpTBas TOUKa TakTa CXKaTus - 3TO MONOXKEHME,
B KOTOPOM COMpMKacatoLLasiCsi MOBEPXHOCTb KPbILLIKM
roroBKM Grioka LMnMHapa COOTBETCTBYET OTMETKaM
COBMeLLEHNS LUIeCTEPHM pacnpeasarna.

Cotontogarite 0OCTOPOXHOCTb, YTOObI BO BpeMS
YCTaHOBKW HE AOMNyCTUTb NMOBOPOTA KOMEHYaToro sBana.

HaHecute Macno Ha ynnoTHUTENbHOE KOMbLO KPYrioro
ce4yeHus 6,8 x 1,9 MM, a 3aTeM yCTaHOBUTE €ro Ha

Ban wecTtepHn pacnpeasana (P. 9-1 ocHoOBOHOrO
PYyKOBOACTBA MO PEMOHTY).

BcTaBbTe Ban wectepHu pacnpeasana B umnudgp (P.
9-1 OCHOBHOIO PYKOBOACTBA MO PEMOHTY).

YaepkvmBasi OTMETKM COMELLIEHWS LLIECTEPHM
pacnpeaBana Ha OQHOW NMHWK C conpuKacatoLwemnca
NMOBEPXHOCTbIO KPbILLKX FOMOBKK Broka umnuHapa,
CHOBa NPOBepbLTE, HAXOAUTCA N MOPLUEHb B BEPXHEN
MEPTBOM TOYKE TaKTa CxaTus.

Ecnn oTMeTkn COBMELLIEHNS 1 conpurKacatoLLascs
MOBEPXHOCTb KPbILLUKX FOMNIOBKM Grioka uunuHapa He
COBMELLIEHbI UK NOPLLEHb HE HAXOAUTCS B BEPXHEN
MEPTBOW TOUKE TaKTa CxKaTusl, NOBTOPUTE MpoLeaypy,
HauyuHag ¢ wara (P. 9-1).

(11
PEMEHb rA30OPACIMPEENUTENBHOIO MEXAHU3MA

[3] LUECTEPHS

[2] ®NAHEL,
PACMPE[BANA

[1] BU[, CO CTPOHbI PTO: [3] OTMETKM
2 COBMELLEHUS!
PEMEHb

FA30PACTIP-

ERENUTEN-

bHOrO

MEXAHW3MA

[4] CONMPUKACAIOLLAACA NOBEPXHOCTbKPbILLKA
rONOBKW BJTIOKA LUUNUHAOPA




The Power of Dreams

© Honda Motor Co., Ltd. 2008 Ony6nnkoBaHO KOMNaHWewn
Honda Motor Co., Ltd.
66Z0D00Z HaneyataHo B AnoHun

A1020.2008.03



PYKOBOACTBO [10
PEMOHTY

Oeurarenm

GX100 Rammer

PYKOBOACTBO NO PEMOHTY
NOMONHEHME



